

Государственные

СИМВОЛЫ

РОССИИ

МОЯ РОДИНА – РОССИЯ!

Моя Родина — Россия! Я горжусь своей страной!
Широка она, красива, покоряет глубиной.
В ней есть всё: простор, свобода, голубые небеса.
Ах, какая здесь природа: реки, горы и леса!



Как сильна, крепка держава. Ей победы не впервой!
Смотрит с герба влево-вправо наш орёл. Он золотой.
Посреди с копьём Георгий, возвышаясь на коне.
На врагов он страх наводит, дарит мужество стране.



Флаг России — три оттенка: белый, синий, красный цвет.
Словно за незримой стенкой мы живём вдали от бед.
Нас Всевышний охраняет, бережёт Россию — мать.
Гимном каждый восхваляет ту страну, где благодать!



ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СИМВОЛЫ РОССИИ

КАК У КАЖДОГО ГОСУДАРСТВА, У РОССИИ ЕСТЬ СВОИ
ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СИМВОЛЫ:

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФЛАГ - правовое положение и правила использования флага России определяет Федеральный конституционный закон "О Государственном флаге Российской Федерации" от 25 декабря 2000 года.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГЕРБ - описание и порядок его официального использования установлены Федеральным конституционным законом "О Государственном гербе Российской Федерации" от 25 декабря 2000 года. Слово « ГЕРБ » немецкое. ЭРБЕ обозначает НАСЛЕДСТВО. Герб показывает исторические традиции страны. Государственный герб Российской Федерации – ведет историю с 1497 года и служит России уже более 500 лет.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГИМН - описание и порядок его официального использования установлены Федеральным конституционным законом "О Государственном гимне Российской Федерации" от 25 декабря 2000 года.

ФЛАГ РОССИИ



В настоящее время чаще всего используется следующая расшифровка значений цветов флага России:

Белый цвет - мир, чистота, непорочность, совершенство;

Синий цвет - символ веры, верности, и постоянства;

Красный цвет - символизирует энергию, силу, кровь, пролитую за Отечество.



Государственный флаг представляет собой прямоугольное полотнище из трёх равновеликих горизонтальных полос: верхней - белого, средней - синего и нижней - красного цвета. Отношение ширины флага к его длине составляет 2:3.

ГЕРБ РОССИИ



Герб России представляет собой: «... четырёхугольный, с закруглёнными нижними углами, заострённый в оконечности красный геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья. Орел увенчан двумя малыми коронами и — над ними — одной большой короной, соединёнными лентой. В правой лапе орла — скипетр, в левой — держава. На груди орла, в красном щите, — серебряный всадник в синем плаще на серебряном коне, поражающий серебряным копьём черного опрокинутого навзничь и попранного конём дракона».

Значение символов



Золотой двуглавый орел на красном поле сохраняет историческую преемственность в цветовой гамме гербов конца XV - XVII века. Над головами орла изображены три исторические короны Петра Великого, символизирующие в новых условиях суверенитет, как всей Российской Федерации, так и ее частей, субъектов Федерации. В лапах - скипетр и держава, олицетворяющие государственную власть и единое государство. На груди - изображение всадника, поражающего копьем дракона. Это один из древних символов борьбы добра со злом, света с тьмой, защиты Отечества.

ГИМН РОССИИ

Гимн России Музыка А. Александрова
Слова С. Михалкова

Vocals

Рос - си - я - свя - щен - на - я на - ша дер -
жа - ва, Рос - си - я - лю - би - ма - я на - ша стра -
на. Мо - гу - ча - я во - ля, ве - ли - ка - я
сла - ва - Тво - ё до - сто - янь - е на все вре - ме -
на! Слав - ся, О - те - чес - тво на - ше сво -
бо - дно - е, Брат - ских на - ро - дов со - юз ве - ко - вой, Пред - ка - ми
дан - на - я му - дро - сть на - род - на - я! Слав - ся, стра - на! Мы гор -
дим - ся то - бой! От - ди - мся то - бой!

muzon-muzon.ru

Россия - священная наша держава,
Россия - любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава –
Твое достоянье на все времена!
Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!
От южных морей до полярного края
Раскинулись наши леса и поля.
Одна ты на свете! Одна ты такая –
Хранимая Богом родная земля!
Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!
Широкий простор для мечты и для жизни
Грядущие нам открывают года.
Нам силу дает наша верность Отчизне.
Так было, так есть и так будет всегда!
Славься, Отечество наше свободное.
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

НЕОФИЦИАЛЬНЫЕ СИМВОЛЫ РОССИИ



ОФИЦИАЛЬНЫЕ СИМВОЛЫ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Герб Тамбовской области



Полный вариант герба Тамбовской области представляет собой лазоревый щит, на котором изображен серебряный улей, а над ним - три серебряных пчелы. Щит обрамлен лентой ордена Ленина, над щитом - золотая земельная корона. Пчелы олицетворяют трудолюбие и бережливость; улей - общий дом; лазоревое поле характеризует природную чистоту, честность, верность и безупречность, а серебро служит символом благородства, справедливости и великодушия. Дата принятия: 27.03.2003.

Первое упоминание 5 июля 1878 года

ОФИЦИАЛЬНЫЕ СИМВОЛЫ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Герб Тамбова



«...герб представляет собой форму геральдического щита с изображением улья и пчёл. Пчелы на гербе располагаются по дуге окружности над ульем. Земля изображена прямой линией на 1/4 высоты щита снизу. Силуэты улья, пчёл и контур щита — золотистого цвета, земля зелёная, расположены на фоне голубого цвета».

Герб города Тамбова — один из старых гербов в России, впервые Высочайше утверждённый Императрицей Анной Иоанновной в 1730 году, как эмблема для знамён тамбовских драгунских полков.

Основой для герба стала эмблема из популярной в начале XVIII столетия книги «Символы и эмблемата». Улей с пчёлами и поясняющий его девиз «Ото всех затворено есть» очень точно отразили историю появления и развития города. Свыше 100 лет крепость Тамбов выполняла своё военное назначение, надёжно защитив всю округу.

6 февраля 2002 года исторический герб Тамбова был восстановлен

ОФИЦИАЛЬНЫЕ СИМВОЛЫ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Флаг Тамбовской области



Флаг Тамбова



ОФИЦИАЛЬНЫЕ СИМВОЛЫ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Гимн Тамбовской области (24.05.2002)

Музыка: Василий Агапкин

Слова: Александр Митрофанов

На просторах бескрайних и синих,
Где березы любят Цной,
В самом сердце великой России
Ты раскинулся, край наш, родной.
Полыхали зловеще зарницы,
Но в историю грозных веков
Ты вписал своей славы страницы,
Честь, свободу храня от оков.